
Ανακοίνωση εγγραφών πρωτοετών με τις κατηγορίες: 

Α) Πανελλαδικές εξετάσεις 

Β) Ειδική κατηγορία ατόμων με σοβαρές παθήσεις 

Οι εισαγόμενοι στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του 
ΑΠΘ, επιτυχόντες α) πανελλαδικών εξετάσεων και β) της ειδικής κατηγορίας ατόμων 
που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις, ακαδ. έτους 2023-2024, και εγγραφέντες στην 
πλατφόρμα του ΥΠΑΙΘΑ εντός της καθορισμένης προθεσμίας εγγραφών (31 
Αυγούστου - 20 Σεπτεμβρίου) θα καταχωρήσουν τα στοιχεία τους και θα ανεβάσουν 
τα απαραίτητα δικαιολογητικά (φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας, 
φωτογραφία, εκτύπωση ΑΜΚΑ, Υπεύθυνη Δήλωση) στην πλατφόρμα του 
ΑΠΘ  https://register.auth.gr  από  28 Σεπτεμβρίου έως 4 Οκτωβρίου. 
 
Επισημαίνεται ότι οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας των ατόμων που πάσχουν 
από σοβαρές παθήσεις, είχαν ήδη κληθεί να υποβάλουν -με φυσική παρουσία ή 
ταχυδρομικά- τα πρόσθετα για την ειδική κατηγορία τους δικαιολογητικά στην 
προθεσμία των εγγραφών.* 

Στο ίδιο χρονικό διάστημα οι επιτυχόντες με την κατηγορία των πανελλαδικών 
εξετάσεων θα πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως ή μέσω εξουσιοδοτημένου 
προσώπου ή να στείλουν με ταχυμεταφορά (courier) στη γραμματεία την Υπεύθυνη 
Δήλωση, εφόσον αυτή εκδοθεί εντύπως μέσω ΚΕΠ και όχι ψηφιακά μέσω του gov.gr.  

Η διεύθυνση είναι: 
Γραμματεία Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού 
Θεολογική Σχολή, 2ος όροφος, γραφείο 212 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54124 
 

* Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η ηλεκτρονική εγγραφή εισακτέου για 

οιονδήποτε λόγο (π.χ. μη κατοχή Α.Μ.Κ.Α. ή αριθμού κινητού τηλεφώνου, ανωτέρα 

βία, σοβαρή ασθένεια, στράτευση ή απουσία στο εξωτερικό, θεομηνία ή άλλο 

σπουδαίο λόγο εξαιτίας του οποίου δεν κατέστη δυνατή η εμπρόθεσμη ηλεκτρονική 

εγγραφή), είναι δυνατή η εγγραφή μετά την πάροδο της προθεσμίας υποβολής της 

ηλεκτρονικής αίτησης, ύστερα από αίτηση του εισακτέου, στην οποία εκτίθενται οι 

λόγοι της καθυστέρησης. 

Σε αυτήν την περίπτωση, η διαδικασία εγγραφής πραγματοποιείται με υποβολή της 

αίτησης απευθείας προς τη Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής είτε με φυσική 

παρουσία, είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων (π.χ. υποβολή της αίτησης μέσω 

μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ειδικά σχεδιασμένης πλατφόρμας), είτε με 

ταχυδρομική αποστολή. Κατά τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων ή ταχυδρομικής 

αποστολής, για την ολοκλήρωση της εγγραφής απαιτείται η υποβολή υπεύθυνης 

δήλωσης του επιτυχόντος και αιτούντος την εγγραφή, η οποία εκδίδεται μέσω του 

ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής 

https://register.auth.gr/


από ΚΕΠ, στην οποία θα δηλώνει ότι όλα τα στοιχεία και τυχόν δικαιολογητικά που 

υποβάλλει, είναι ακριβή και αληθή. 

Η εν λόγω εκπρόθεσμη αίτηση εγγραφής υποβάλλεται εντός αποκλειστικής 

προθεσμίας σαράντα πέντε (45) ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής. Η εγγραφή ολοκληρώνεται ή μη, με 

αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου οργάνου του Τμήματος ή της Σχολής. Τυχόν 

επιτυχόντες, που δεν εγγράφηκαν ούτε με αυτή τη διαδικασία, χάνουν το ως άνω 

δικαίωμα εγγραφής. 

Σημειώνεται ότι οι επιτυχόντες της ειδικής κατηγορίας πασχόντων από σοβαρές 

ασθένειες 2023, είτε ολοκλήρωσαν την ηλεκτρονική εγγραφή, είτε θα εγγραφούν 

απευθείας στη Γραμματεία του Τμήματος, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 6 της 

Υ.Α. Φ.153/52642/Α5/10-05-2022 (Β ́2320), πρέπει, οι ίδιοι ή μέσω 

εξουσιοδοτημένου προσώπου, να καταθέσουν στη Γραμματεία αυτοπροσώπως ή, 

εναλλακτικά, με ταχυδρομική αποστολή με συστημένη επιστολή και απόδειξη 

παραλαβής τα ακόλουθα δικαιολογητικά προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή 

τους: 

α) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του δελτίου της αστυνομικής τους ταυτότητας ή άλλο 

δημόσιο έγγραφο, από το οποίο αποδεικνύεται η ακριβής ημερομηνία γέννησης και 

τα ονομαστικά τους στοιχεία. 

β) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή 

αποδεικτικού του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε. 

γ) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει 

εκδοθεί είτε α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές 

συστήνονται κάθε χρόνο, με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την αρ. 

Φ.151/17897/Β6/2014 (Β ́ 358) κοινή υπουργική απόφαση, είτε β) από την Επιτροπή 

εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5%, η οποία συγκροτείται με κοινή υπουργική 

απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του 

Υπουργείου Υγείας. 

δ) Τρεις (3) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας 


